

26 апреля 2019 в РГУ им. Косыгина в Москве на ежегодном собрании МИА, президент МИА Гусев сообщил, что после ордена «Инженерная Слава», в этом году РИА и МИА решили создать еще два ордена в честь доктора Самуэля Ина, основателя Фонда премии Тан и первого вице-президента МИА, а также господина Бориса Евгеньевича Патона, Ураинского ученого, почетного президента МИА и президента Национальной академии наук Украины.

Получившего 566 патентов на свои изобретения в области технологии строительства зданий, доктора Самуэля Ина особенно хвалят и ценят за разработку эффективного и точного метода строительства сейсмостойких конструкций. А господин Патон, которому в 2018 году исполнилось 100 лет, является всемирно известным ученым в области сварки, металлургии и технологии материаловедения.

Орден «Звезда славы Международной инженерной академии» с портретом доктора Самуэля Ина в центре и китайскими иероглифами о премии Тан был вручен профессором Гусевым и принят доктором Дженн-Чуаном Ченом, президентом Тайваньского отделения МИА от имени доктора Инь. В знак признания принципа Танской премии «За улучшение мира» он может быть вручен ученым за выдающиеся достижения в области машиностроения.

Автор: Administrator

12.07.2019 12:50 - Обновлено 12.07.2019 14:42



Орден «Звезда» награждает международно признанных гражданских портретом доктора